证券代码: 600399 证券简称: 抚顺特钢 公告编号: 临2015-060

## 抚顺特殊钢股份有限公司 关于控股股东股票质押式回购交易补充质押的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

抚顺特殊钢股份有限公司(以下简称"公司")于2015年7月9日收到控股股东东北特殊钢集团有限责任公司(以下简称"东北特钢集团")关于股票质押式回购交易补充质押的通知。东北特钢集团因公司股价波动向平安证券有限责任公司(以下简称"平安证券")补充了质押的公司股票数量,2015年7月7日至2015年7月9日总计补充质押股票数量1885万股。

本次补充质押后,东北特钢集团与平安证券股票质押式回购交易融资金额和购回交易日期不变,东北特钢集团与平安证券股票质押式回购交易详见公司2015年5月6日《关于股东股权质押的公告》。

东北特钢集团本次补充质押不会造成其对公司的实际控制权、表 决权和投票权的转移。目前,东北特钢集团经营稳健,公司股价波动 不会导致其用于质押融资的公司股票被处置。

特此公告。

抚顺特殊钢股份有限公司董事会 二〇一五年七月十一日